
佐久市議会　議員定数市民アンケート　集計表 締切

問１　あなたの性別を教えてください。

男 女 計 未記入

204 228 432 9

47.2% 52.8% 100.0% 2.1%

問２　あなたの年齢（年代）を教えてください。

18～20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳以上 計 未記入

23 43 56 65 94 86 74 441 0

5.2% 9.8% 12.7% 14.7% 21.3% 19.5% 16.8% 100.0% 0.0%

問３　あなたのお住いの地区を教えてください。

浅間 東 中込 野沢 臼田 浅科 望月 計 未記入

128 27 71 90 61 18 43 438 3

29.2% 6.2% 16.2% 20.5% 13.9% 4.1% 9.8% 100.0% 0.7%

問４　あなたは市議会に関心がありますか。

ある ない 計 未記入

224 202 426 15

52.6% 47.4% 100.0% 3.5%

問５　あなたは佐久市議会の活動をどうやって知りますか。（いくつでも）

議会だより TV FM HP 議員 わからない その他 計 未記入

346 34 19 29 59 55 14 556 1

62.2% 6.1% 3.4% 5.2% 10.6% 9.9% 2.5% 100.0% 0.2%

問６　佐久市議会の本会議、委員会等の傍聴または本会議の中継を見たことがありますか。

ある ない 計 未記入

87 354 441 0

19.7% 80.3% 100.0% 0.0%

問７　あなたは佐久市議会議員に意見・要望を伝えたことがありますか。

ある ない 計 未記入

89 348 437 4

20.4% 79.6% 100.0% 0.9%

問８　あなたの声が届く議員が何人いますか。

1人 2人 3人以上 いない 計 未記入

78 35 18 305 436 5

17.9% 8.0% 4.1% 70.0% 100.0% 1.1%

問９　あなたが佐久市議会議員に最も期待することは何ですか。（ひとつ）

A B C D E 計 未記入・重複回答

行財政全般
のチェック

暮らしと市政
のパイプ役

市政の方向
性を決める
意思決定や
政策立案

議会からの
情報発信

その他

85 221 79 18 15 418 23

20.3% 52.9% 18.9% 4.3% 3.6% 100.0% 5.5%

議会への
関　心

活動を知る
方　法

傍聴・中継
の有　無

意見・要望
の有　無

声が届く
議員の数

議員に期
待すること

令和４年３月７日

性　別

年　齢

地　区
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【　問 ９の重複回者の内訳：10人　】

A　：　行財政全般のチェック 6件
B　：　暮らしと市政のパイプ役 9件
C　：　市政の方向性を決める意思決定や政策立案 6件
D　：　議会からの情報発信 1件

問１０　議員定数を考えるときに、あなたが最も重視することは何ですか。（ひとつ）

A B C D E F G 計 未記入・重複回答

意思決定お
よびチェック
機関としての
機能の発揮

多様な市民
意見の反映

市の人口・財
政規模

行財政改革
の視点

他市の状況 わからない その他

89 156 86 31 8 43 6 419 22

21.2% 37.2% 20.5% 7.4% 1.9% 10.3% 1.4% 100.0% 5.3%

【　問 10の重複回答者の内訳：4人　】

A　：　意思決定およびチェック機関としての機能の発揮 3件
B　：　多様な市民意見の反映 2件
C　：　市の人口・財政規模 3件
D　：　行財政改革の視点 0件
E　：　他市の状況 0件
Ｆ　：　わからない 0件
Ｇ　：　その他 0件

問１１　あなたは佐久市議会の議員定数が２６人であることをご存じでしたか。

知ってる 知らない 計 未記入

204 228 432 9

47.2% 52.8% 100.0% 2.1%

問１２　佐久市議会の議員定数は、平成１７年の市町村合併時が３４人、その後、２８人となり、　

　　　　　現在は２６人です。あなたは現在の議員定数２６人について、どのように思われますか。

A B C D 計 未記入

多い 少ない 丁度良い わからない

174 15 111 131 431 10

40.4% 3.5% 25.8% 30.4% 100.0% 2.3%

【　問 1２でＡ多い、Ｂ少ない、の回答者が適当だと思う議員定数　】

10名 15名 16名 18名 19名 20名 21名 22名

3 6 2 5 3 59 4 30

1.6% 3.2% 1.1% 2.6% 1.6% 31.2% 2.1% 15.9%

23名 24名 25名 28名 30名 31名 34名

26 22 9 4 5 1 1

13.8% 11.6% 4.8% 2.1% 2.6% 0.5% 0.5%

35名 50名 定数・人数未記入 計 （再掲） 26名 分からない

1 1 7 189 111 131

0.5% 0.5% 3.7% 100.0%

Ａ、Ｂ回答
者が適当
だと思う議

員定数

定数で重
視する点

定数２６人
知ってたか

定数２６人
どう思う
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